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17. oktoober 2002

1. Olgu G = (V, E) Euleri graaf. Olgu vy,v9,v3 € V ja ej,eq,e3 € E
sellised, et £(e1) = E(e2) = {v1,v2} ja E(e3) = {v9,v3} (loeme, et
U1 # vg # v3 # vy jae; # eg # ez # ep). Niita, et graafis G leidub
selline Euleri ahel, kus servale e; jargneb vahetult es.

2. Tdesta, et kui n > 3, siis Q,, on Hamiltoni graaf.

3. Toesta, et silmusteta sidus graaf G = (V| E) on puu parajasti siis, kui
tema suvaliste sidusate alamgraafide G; = (Vi, Ey) ja Gy = (Va, E»)
jaoks, kus Vi NV, # ), on graaf (Vi NV, By N Ey) sidus.

4. Mitu erinevat (s.t. iiksteisega mitteisomorfset) aluspuud on graafil K ,,?
(Lahenduses tuleb &ra tuua ka toestus, et neid tdepoolest just tapselt
niipalju on.)

5. (a) Leia mérgendatud puu
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Priiferi kood.
(b) Leia mérgendatud puu mérgendite hulgaga {1,...,17} ja Priiferi
koodiga (3,6,9,6,11,13,2,4,4,2,9,15,3,9, 13).

Ulesanded 1-4 annavad igaiiks kuni 10 punkti. Ulesanded 5(a) ja 5(b)
annavad kumbki kuni 5 punkti. Materjalide kasutamine on lubatud.



